1. S2A @+idx+2+2yi =2+ 58 WHEA7]= ALy, yol tiste]
x+2y9 F2? (hi= V-1)

® -5 @ -3 ® 0 (@)5 ® 3

(4x+2) + (x+2y)i =2+ 5i
dx+2=2, x+2y=25




@ 5ix (-2i) x i® = -10i @ P+it+P+i=0
@«/_—sx«/_—z:4 @ V=2 + V=8 =32

@ 5i x (=2i) x i3 = =10 = -10(i%)% x i = -10i
QB+t +5+5
= (2)xi+ (%) + () xi+ ()3
=—i+14i-1
=0
@ V-8x V=2 =2v2ix V2i = -
@ V=2+ V-8 = V2i +2V2i = 32i
-16 O] AlFT2 +V-16 = +4i




3. S Eeliol thote] i+ 2+ +it +i° + i° & Thds|shA?

® 1+ ()—LH ® 2i
® 2

@ 2+i

i+ +B3 4+t +®+4¢
=i+ (1) + (=) +1+i+(-1)
=-1+i




4., x=1-V3i <, 2 -2x+19 Ze?

x=1- V3i oA
x—1=-+v3i 9] FHS AlFtH
(x—1)2 = (= V3i)?

X2 -2x=-40|B%
2-2x+1=-4+1=-3




a=1+i,p=2-iJ AU ELTE A, T W, aa+ B+
ap + ap o F2?

@ 0 @ 3 ®@7-2 @7-i © 7+

B

a=1+i,=2-iMHa=1-i,B=2+i°|E2

a@ + of + aB + af
—(A+)A-D)+Q+)C+)+Q-DC-i)+1-)2+1i)
=1+1)+2-14+3)+(2-1-3)+(2+1-1)

=7-i




O (x - 1)(x+3) = 7] B

®—2i2«/ﬁ @ —112\/ﬁ
@—11@ ® 1+ V11

® -2+ Vi1

(x=1)(x+3)=7,x24+2x-3-7=0,
¥ +2x-10=0

2 FA Ao x=-1+ VIZ2+10=-1= Vil




7. O 52 —6xta—5=00] AR T2 % 528 744 o] A%
0] A5

® 5 @6 @) @ 8 ® 9

D'=9-5(a-5)=-ba+34<0




> CF

5
> "E -5
af—i—ﬁ:2, af =—=

@ B_a+p _(@+B)’-28 5
B« aB ap )




O AP AA x2 —10x+ k=09 F= 2o H[7} 2 : 30| HESE Ak
o] gte Astolat,

0,08 24
a=2k=6x22=24




SHA Q..

.ZF_

To] 1-7 9l ol APEHA] ¥ £ ax+b =0 W, A4 a+b O

5
Hise

10.

.

ul

™
Il

SIS

i oW ThE 9 22 14 ok,

Lo
o o o |
Al s
T T S




11. oA 2 -2x+a+1 =09 F o] A2 T E
71 o, a 0] 3L HE Fohofet.

> E

> & a<-1

}Ol'

_q]

r IJ
flo




12, b2 olARS y = (x-2) (x-6) ] T molct,

Yy

12

OAS @
o] o] A7t xE T b T M-S 717 A, BEH & o, ABS] Aol
T-stofet.
=T

4
> et 4

oH =

oA AHA] (x-2) (x-6)=0° x=2FEx=6
w2tA A (2, 0), B(6, 0) ©| 22 AB = 4




13.

Ay

=-x*+kx Ay =
| 91tk

o W7

Is
ot
D k>2, k<-1 @Dk >3, k<-1

@ k>3, k<=2 ® k>3, k<-3

B

x+1 0] A2 the

5 o)A

@ k>1, k<-1

ZEAT A o] thE F HoA TR
- +kx=x+1,x2+ (1-k)x+1=0°]A
D=(1-k2-4>0

—2%-3=(k-3)(k+1)>0
L k>3EE=k< -1




y=-3x2-6x+1=-3(x2+2x)+1=-3(x+1)2+4
pebA g 4, 32 gloh




y=-x>+4x (1 <x<5)

T

.

ul

-(x-2)%2+4

=—x% +4x

-

—

Hr

x =290 |7k 4
x =594 53k -5




16. T4 (x-1)(x2 - x-2) =02 BE £9

@5 @ 4 ® 3 @)2

(x-D(x-2)(x+1)=0
Lox=-1,1,2
- 14142=2




o= WA S WSS x, y o] g ARt & F-stodet.

2x-y=4x4+10=x4+y-5

Vv VvV v V¥
0
m ot o

0
o

Fola WAL kel AP 2t

2x—y=4x+10
2x—-y=x+y-5

@01]/\‘]_)(:2};_5 ...... @

©S @ YA 2(2y-5)+y+10=10
Ly=0

y=0=©c° st x=-5

L x=-5,y=0




18.

® o0 © Q@ ® ©, 0

z=a+bi(a bEAFZEE

@ z-z = (a+ bi)(a - bi) = a®

© z+7z = (a+ bi) + (a—bi) = 2a (A=)

© z-z = (a+ bi) — (a— bi) = 2bi

b=0°]H A4, b+ 0 °H 5|50t

@ @z+1)Z+1) =(a+bi+1)(a-bi+1)
= (a+ 1+ bi)(a+1-bi)
= (a+1)%+52 (2F)




©)

F28 A elw, BaAo] ool

D' =(k-a)?-(k*+b-3)=0

= 2ak+a’-b+3=0

HE kol tisl st

—2a4=0,a*2-b+3=0
a=0,b=3




20. o9y = x? - 8x + a2 e} x| WOl xFHI} 6, b
Al g+ b F?

@ 11 @ 12 ® 13 (@)14 ® 15

B ~
O|ZFt y = x? — 8x +a 9] 1o}

xS5O W] xFE=

O|AFFA A x2 — 8x +a = 02] Aot}

2 —8x+a=0° x=6=YstA
36-48 +a =014 a=12

mbA x2 = 8x + 12 = 0914 (x—2)(x—6) =0
x=2E=x=6

“b=2..a+b=14




21.

12 g4 y = x? - 2ax — 2b% — da + 4b - 6 9] T Z7} xZo] T

a’ +b* 9 2?7 (B, a, b= 2AF)

@ 2 (@)5 ® 8 @ 10 ® 13

B

x> —2ax—2b% —4a+4b—6 = 0°]| A

D

7 =@~ (-2 ~da+4b-6) =0
s@a+2)?2+20b-1)2=0

ol W, q, b7t AFO|BER a+2=0,b-1=0
wetA g = -2,h = 10|22

a’+b?>=5




22. oAy = - +2x+ 10 O] HAGE M,y = 3% +6x-5 9
HAEFE molZ T, M+ m o 7 Fotolzt

y:—x2+2x+10
=—(x-12+11, M=11

y=3x*+6x-5
=3(x+1)*-8, m=-8

ZMA+m=11-8=3




y=x>-6x-5
:(x—3)2—14

nx=3 Ao, A%t 14 8 AR




24. oA
4y = 2x2 9] =
IOl Wofo] 21 x = —1 o Tj

O y=2(x-1)?
) @ y=2(x-1)*+4

@y:2(x+1)2+4 @ 5
y=—2(x

® y=-2x-1)>+4

+1)2+4

i)

y = 2x% o] Jefze}
Rofo] Z+1
y=2(x+1)2+4 o @ Se

LAl (-1,4) o|BER




25.

o] 18 91 F 7t et & 5 x B FH YA
(18 — x) ©Jt}.

y=x(18 —x) = —x? + 18x = —(x* — 18x + 81) + 81
y=—-(x-9)2+81

webA 7 0] 50 HTghS 81 0]t

s
<
rir




—1+ V3i

O-1=(3+1)(x3-1) = (x+1)(x®=x+1)(x=1) (x> +x+1) =0

1+ V3i -1+ V3i
7 2

>x=-1, 1,




27.

x(x=1)(x+1) -6 =02 AT Fstd?

®2 -1, -3 @ -2, 1, -3
@ -2, -1+ V2 (@)2, —1+ V2

® 21, -3

~&B

FA=x(x2-1)-6=x3-x-6=0

2|1 0 -1 -6
2 4 6

123|_0

(x=2)(x*+2x+3)=0
Cox=2,-1+ V2




28. /\]'X]'Hc,}x/—‘—].x‘l 11x24+30=09] 1 &
S pt S, o + b2 9 F2?

@ 8 @ 9 ® 10

= 71z

B

x*-11x2+30=0




29. —5x2-14 =09 T 3]22 e, gt & W, o2 +82 2] FhS F5HH?
© 4 @-4 ® 8 @ -8 ® -16
xt—5x% - 14= (22 +2)(x*-T) = 00| 2=
o5l a, p=
27 \2i, - V2i0|E2
?+pR=-2-2=-4




30.  xof Hgt A

B +3x2—kx-5=02 g o] —1 ufj, A
ko] 2h2?

®)3

B +3x2—kx—-5=09 gt o] 10|22 x = -1
(—1)3 +3(—1)2 —k(-1)-5=0
k=3




31. HAIRA B+ +ax+b=09] F o] -3, 1- V24 o, F5
a, bO a+bo] 727

@-10 @-5 @0 @ 5 ® 10

S5
A7k A9 AR A 9] g o] 1- VIO The 28
1+ v20It}
wpabA, Lk Al 5=9] TA o &t

= (1~ v2) (1+ v2) +(=3) (1= v2) +(-3) (1 + v2)= -
b=-(1-2) (1+ V2) (-3) = -3
s a+b=-10




x=a,y=6t &M, o? +p%-ap2 27

o1 @3 ® 5 @ 7

~&B

y=x+1 Q)

P?+y?=5 ---©
Q= ©°fl Hgstd
P+ (x+1)2=52x2+2x-4=0,
2(x+2)(x=1)=0

cx=1, =2
x=14 , y=2,
x=-291,y=-1

L e=18=2E=a— -2, 5—-1
Ll +B2-aB=3




tlo
d

=z
S

St x, yoll take] x +y

x2 = 3xy +2y? = 0914
(x=y)(x=2y)=0 " x=yEsx=2y
x=ydd

x%+2y? =3x% =12

xX==2, y=+2

i)x=2y¢

x% +2y% = 6y% = 12

y==%V2, x=x22
Lx+y=4,-4,3V2,-32




